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V uplynulém týdnu jsme zažili:
Pondělí: Co mám v kapse? Je to kulaté? Ano! Je to červené? Ano Je to trošku černé?

Ano, je to Jablíčko? ANO…. děti se rozprchnouly po lese pro kousky dřevěné skládanky ve
tvaru jablka, to jsme seskládaly a připomněly si jaké má barvy. Pak jsme zpívali o jablíčku,
které rostlo pod okýnkem. V tom nám někdo otrávil jablko, tak jsme si ho posílali dokola, aby
ho ježibaba neviděla.

Úterý: Ráno se Medvíďata a Tlapičky sešly v prostorách školky, stavěly jsme pevnost,
nakonec byly dvě. Svačinu jsme si daly dole v hale, po té se v kruhu přivítaly, představily se a
vymyslely jsme, co budeme dnes dělat. Vyrazily jsme pěšky ke Košináři, cestou jsme sbíraly
vše, čím se dá topit. Na místě jsme rozdělaly oheň a upekly špekáčky a chléb. Pochutnaly
jsme si moc, ale už bylo třeba vyrazit zpět, tak honem zpátky na oběd. Byly buchtičky se
šodó :o)

 

středa: Ve středu nebylo vůbec hezké počasí, tak jsme ven vyrazili skoro až ve třičtvrtě
na deset. Šla s námi i Péťa a tak jsme si rovnou vybraly místečko na angličtinu. Ta byla
parádní! Zapojily jsme se uplně všichni! Pak jsme si pověděly o tom, že 23. září je dnem bez
aut, tak jsme udělaly vláček a vyrazily s písničkou do Jičína, jely jsme přes hluboké lesy,
Prahu, Mladou Boleslav až k jeskyni=jámě, ve které žije Rumcajs s Mankou. V tento den jsme
posunuly ručičku na kalendáří ročních období o kousek blíž k zimě..

čtvrtek: Ve čtvrtek po svačině jsme si vyndali odrážedla a koloběžky. Většina z nich opět
potřebovala přifouknout. Děti kontrolovaly brzdy a kola si vyzkoušely napumpovat. Bylo v
plánu dojet až ke skalám u lesní školky Větvičky, kde se dětem posledně moc líbilo. Někteří z
nás stáli na koloběžce prvně v životě. Takže cesta se nám protáhla. Zpívali jsme, když jsme
čekali na ostatní. Až ke skalám se nepodařilo dojet. Konečná zastávka byla pod velkým
kopcem, na jeho zdolání bylo zapotřebí prokázat obratnost a odhodlanost. Kluci se vrhli
okamžitě do šplhání. Pod velkou borovicí jsme našli sladké překvapení, které přilákalo
všechny. Bylo nutné se posilnit již podruhé, neb nás čekala cesta zpět. Do školky jsme přijeli
o poznání rychleji. Po obědě se četl Medvídek Pú a nechyběla slíbená pohádka O perníkové
chaloupce

pátek: V pátek jsme přivítali novou členku medvědí tlupy – Evičku. Bylo zapotřebí se v
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kruhu hezky Evičce představit a říct jí něco o sobě, připojovali jsme i přání, kam dnes vyrazit
na průzkum? A jelikož se opakovala touha poznat druhý břeh, vyrazili jsme na dobrodružnou
výpravu do džungle, kde jsme se zaměřili především na šplhání po stromech a obratnost.
Začátek výpravy jsme začali bujarým zpěvem a hrou na nástroje na pláži, spojené s
poznávačkou písní. Zpátky nás donutil jít jen hlad a chuť na obídek, lezení nás moc bavilo.

 
V příštím týdnu se můžou Medvíďata těšit na:
 
v pondělí na státní svátek
v úterý na Milču a Jáju
ve středu na Aničku a Lenku
ve čtvrtek na Aničku a Lenku
v pátek na Jarmilu a Katku.


